السؤال الرابع 
 أولا : 
المكافئ الجرامي للنحاس = الكتلة الذرية ÷ التكافؤ   
                               = 63.5  ÷  2  =  31.75  جم

كتلة المادة المترسبة = شدة التيار × الزمن بالثواني× المكافئ الجرامي ÷ 96500
 

   = 2.5 × 45×60 × 31.75 ÷ 96500  =  2.22  جم

ركيز أيونات النحاس التي ترسبت = تركيز محلول كلوريد النحاس قبل التجربة 
عدد مولات النحاس = 2.22 ÷ 63.5 =   0.035  مول
التركيز = عدد المولات ÷ الحجم باللتر
             = 0.035 ÷ 0.5 = 0.07   مول/لتر
ثانيا :

تصنيف الكحولات أحادية الهيدروكسيل إلى ثلاثة أنواع حسب نوع ذرة الكربون المتصلة بمجموعة الهيدروكسيل والتى تسمى مجموعة الكاربينول 


                                                                       C – O H


	كحولات أولية
	كحولات ثانوية
	كحولات ثالثيه

	 ترتبط فيها مجموعة الكاربينول بذرة كربون واحدة( مجموعة ألكيل)  وذرتين هيدروجين

CH2 -OH


	تربط فيها مجموعة الكاربينول بذرتى كربون (مجموعتين ألكيل) وذرة هيدروجين واحدة

CH- OH
	ترتبط فيها مجموعة الكاربينول بثلاث ذرات كربون
         ( ثلاث مجموعات ألكيل) 


C-OH 


	

	
	

	كحول إيثيلى

(إيثانول) 
	كحول بروبيلى ثانوى

كحول أيزوبروبيلى

2 – بروبانول 
	كحول بيوتيلى ثالثى

2 – ميثيل – 2- بروبانول


ثالثا : (1)
درجة التأين (α) = جذر Ka ÷ C =  جذر 1.6×10-5  ÷  0.1   =  0.126  مول/لتر
[OH-]  = جذر Ka x C  =  جذر 1.6 × 10-5 ×  0.1  =  0.0126    مول / لتر
POH  =  - لو [OH-]  =  - لو 0.0126 = 2.9

PH   = 14 – 2.9  =  11.1  

   (2) العوامل التي تؤثر على الإتزان الكيميائي

تركيز المتفاعلات والنواتج  -  درجة الحرارة  -  الضغط
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